



Turistička zajednica grada Zagreba  
Kaptol 5  
10000 Zagreb

## OBAVIJEST ZA NOVINARE 2023/4

### USKRS U ZAGREBU 2023.

**Zagreb, 5. travnja 2023.** – Povodom najvećeg kršćanskog blagdana, Uskrsa, Turistička zajednica grada Zagreba (TZGZ) poklonit će ove godine posjetiteljima i građanima Zagreba, **šest prigodnih uskrsnih koncerata u periodu od 9. do 16. travnja**. Koncerte će izvoditi Ansambli LADO, komorni zbor „Ivan Filipović“, ansambli Projekt Lazarus, Tamara Obrovac Transhistria Ensemble te Zagrebački kvartet. Lokacije koncerata i termini se razlikuju po danima, a cjelokupni program dostupan je na: [www.infozagreb.hr](http://www.infozagreb.hr), kao i u programu koji dostavljamo. Ulaz na sve koncerte je besplatan.

Na Uskrsni ponedjeljak, tradicionalno počinje i nova sezona **Smjene straže Počasne satnije Kravat pukovnije** koja se održava uz podršku TZGZ-a. Ceremonija kreće u 11:30 sati spajanjem konjičkog i pješačkog postroja te predajom stijega na križanju Mesničke ulice i Ilice, a završava u 13:00 sati na Trgu bana Josipa Jelačića, primopredajom stijega i razdvajanjem stroja. Tijekom 2023. godine Smjena straže će se održavati u terminima koje možete pronaći na: [www.infozagreb.hr/zagrebacki-vremeplov](http://www.infozagreb.hr/zagrebacki-vremeplov). Program izvodi 13 pješaka i 4 konjanika, a u slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta Smjena straže se otkazuje.

Osim uskrsnih koncerata, TZGZ je, s uskrsnim dekoracijama ukrašenima cvijećem i pisanicama, uredila same lokacije gdje će se koncerti održavati. Tako će svečani blagdanski dekorativni motivi ukrašavati atrij Muzeja grada Zagreba gdje će u utorak, 11. travnja s početkom u 20:00 sati, koncert održati Zagrebački kvartet. Također, uređeni su i prostori crkve sv. Franje Ksaverskog, crkve sv. Kvirina i Grkokatoličke konkatedrale sv. Ćirila i Metoda.

Turistička zajednica grada Zagreba želi svim posjetiteljima i sugrađanima sretan i blagoslovljen Uskrs.

# # #

Kontakt: Darja Dragoje  
voditeljica  
Odnosi s javnošću  
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA  
Kaptol 5, 10000 Zagreb  
tel: +385-1-4898547  
e-mail: [darja.dragoje@infozagreb.hr](mailto:darja.dragoje@infozagreb.hr)  
fotografije: <http://media.infozagreb.hr/>